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Αποκαλύψεις Ιβάν Σαββίδη για ΠΑΟΚ και όχι 
μόνο…
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις
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Ο Ιβάν Σαββίδης ανέφερε πως μίλησε προσωπικά για να πάρει τον Ροναλντίνιο 
στον ΠΑΟΚ, ενώ μέσω μάνατζερ επικοινώνησε για τους Ντρογκμπά και 
Μπερμπάτοφ.

Αναλυτικά η συνέντευξη του στον ρωσικό Τύπο:

-Θα είστε στον αγώνα;

«Φυσικά. Προσπαθώ να είμαι παρών σε όλα τα εντός έδρας ματς του ΠΑΟΚ. Δεν τα 
καταφέρνω πάντα, αλλά στο 90% των αγώνων είμαι εκεί».

-Είστε ικανοποιημένος με την κλήρωση που σας έφερε απέναντι στη Μέταλιστ;

«Είναι δύσκολο να πω. Η Μέταλιστ είναι μια αρκετά καλή ομάδα που είναι σε 
άνοδο. Θα προτιμούσα να παίξουμε με τη Ζενίτ. Δεν μας πειράζει όμως. Ένα είναι 
σίγουρο, πως δεν θα είναι εύκολο το έργο μας στο Χάρκοβο».

-Μήπως θα θέλατε να καλέσετε σε μια παρτίδα σκάκι τον Σεργκέι Κουρτσένκο πριν 
τον αγώνα;

«Παίζω μόνο με τους ιδιοκτήτες των ομάδων. Ποιος είναι ο πραγματικός 
ιδιοκτήτης της Μέταλιστ; Ελάτε τώρα, ξέρω περισσότερα από όσα νομίζετε…».

-Πόσους παίκτες της Μέταλιστ ξέρετε;

«Κανέναν. Είχα πάει πριν πολλά χρόνια στο Χάρκοβο, ακόμη επί εποχής Σοβιετικής 
Ένωσης. Όμως θα ταξιδέψω στο Χάρκοβο για τη ρεβάνς».

-Αποκτήσατε τον ΠΑΟΚ πριν ένα χρόνο για 10 εκατ. ευρώ. Πόσα χρήματα έχετε 
επενδύσει τους τελευταίους 10 μήνες στην ομάδα; Ποιο είναι το μπάτζετ για την 
ερχόμενη σεζόν;

«Δεν θέλω να λέω νούμερα, γιατί δεν έχουμε ακόμη τελειώσει τον 
προγραμματισμό. Στην Ελλάδα μεγαλύτερο μπάτζετ από μας έχει μόνο ο 
Ολυμπιακός. Πιστεύω το μπάτζετ της Μέταλιστ είναι μεγαλύτερο από το δικό μας. 
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Όμως για μένα ο ΠΑΟΚ είναι πάνω από χρήματα. Για μένα όσο και για εκατοντάδες 
χιλιάδες Πόντιους, είναι φιλοσοφία, ιδεολογία και θρησκεία».

-Πόσοι Ρώσοι κατέχουν καίριες θέσεις στον ΠΑΟΚ; Μόνο ο Γκέρμαν Τσιστιακόφ;

«Όλες οι θέσεις-κλειδιά στην ομάδα κατέχονται από Ρώσους. Ο αθλητικός 
διευθυντής, ο οικονομικός διευθυντής και ο άνθρωπος που χειρίζεται τη 
μεταγραφική μας πολιτική».

-Προσπαθήσατε πράγματι να αποκτήσετε τον Ροναλντίνιο, τον Ντρογκμπά και τον 
Μπερμπάτοφ;

«Ναι, με τον Ροναλντίνιο μίλησα προσωπικά. Για τον Μπερμπάτοφ και τον 
Ντρογκμπά μέσω μάνατζερ. Όμως αυτές οι μεταγραφές δεν ήταν γραφτό να 
πραγματοποιηθούν. Ακόμη και με ένα καλό συμβόλαιο, δεν είναι όλοι οι παίκτες 
έτοιμοι να έρθουν στην Ελλάδα».

-Γιατί προτιμήσατε να επενδύσετε σε ελληνική ομάδα κι όχι σε κάποια ρωσική;

«Τώρα τα πράγματα στη Ρωσία είναι διαφορετικά. Υπάρχουν μεγάλοι 
επιχειρηματίες πίσω από τις ομάδες που θέλουν να κάνουν το ρωσικό ποδόσφαιρο 
ανταγωνιστικό στην Ευρώπη. Πριν από 8-10 χρόνια, ωστόσο, τα πράγματα ήταν 
διαφορετικά. Κάποιες ομάδες ήταν όμηροι πολιτικών συμφερόντων και κάποιοι 
αντιμετώπιζαν το ποδόσφαιρο σαν το παιχνίδι τους. Υπήρχαν πολλά παρασκηνιακά 
παιχνίδια».

-Στην Ελλάδα δεν γίνεται κάτι τέτοιο;

«Τουλάχιστον οι Έλληνες πολιτικοί ζητούν την άδειά μου ως ιδιοκτήτη του ΠΑΟΚ 
για να έρθουν στα VIP και να δουν τους αγώνες».

 

Πηγή: news.princeoliver.com


